RB tree

Cervenocerny strom mé Fadu vlastnosti, které je nutno si pamatovat, odvozuiji se $patné.
Citujme z prednasky:

1. Every node is either red or black

2. Every leaf (nil) is black

3. If a node is red, then both its children are black

4. Every simple path from a node to a descendant leaf contains the same number of black nodes
(5. Root is black)

1.
Stromy nad danou mnozinou n kli¢Q:
a) AVL strom je vZdy idealné vyvazeny
b) RB strom ma stejnou hloubku vSech listl, které obsahuiji klice
c) AVL strom n uzly se vyvazuje v nejhorSim pfipadé za pouziti log,(n) rotaci
d) RB strom s pouze &ernymi uzly je pravidelny

2.

Cervenocerny strom
a) ma maximalni vySku rovnou 2/3 své Cerné vysky
b) ma Cervené listy
c) naslednici erveného uzlu jsou vzdy €erni a jsou tfi
d) udrzuje ve vSech vétvich stejnou ernou vysku

3.
Cervenocerny strom
a) ma maximalni vySku rovnou dvojnasobku své ¢erné vysky
b) ma ve vSech vétvich stejny pocet uzld
c) ma tfi typy uzll: Cerné, Cervené a bilé
d) naslednici €éerného uzlu jsou vzdy Cerveni

4.
Abychom ziskali RB-strom s ¢ernou vyskou 2, musime obarvit uzly takto:

a) A,C,G Cervené a ostatni ¢erné
b) B,D,G Cervené a ostatni Cerné
c) A,C,D &ervené a ostatni Cerné
d) B,F,D Cervené a ostatni ¢erné

5.
Abychom ziskali RB-strom s ¢ernou vySkou 2, musime obarvit uzly takto:

a) A,C,D,G Cervené a ostatni erné
b) B,D,G Cervené a ostatni erné
c) B,F,D Cervené a ostatni Cerné
d) A,C,G Cervené a ostatni erné




6.

Cervenoderny strom je &asto pouzivanou strukturou.
Jaké barvy maji oznaCené uzly, aby strom na obrazku
opravdu byl EervenoCernym stromem?

a) A Cerveny, B Cerveny, C Cerny, D Cerny, E Cerny
b) A &erny, B Cerveny, C &erny, D Cerny, E €erny

c) A Cerveny, B Cerny, C Cerveny, D Cerny, E Cerveny
d) A cerny, B Cerveny, C Cerny, D ¢erveny, E Cerny

7.

Cervenogerny strom je &asto pouzivanou strukturou.
Jaké barvy maji mit oznacené uzly, aby strom na
obrazku opravdu byl ervenocernym stromem?

a) A Cerveny, B Cerveny, C Cerny, D Cerny
b) A Cerveny, B €erny, C &erveny, D Cerny
c) A Cerny, B €erveny, C Cerny, D Cerny

d) A cerny, B Cerveny, C Cerny, D ¢erveny




